

Встреча с заместителем помощника Госсекретаря США



25 февраля 2017 года Министр иностранных дел Республики Узбекистан Абдулазиз Камиллов принял заместителя помощника по делам Южной и Центральной Азии Государственного секретаря США Даниеля Розенблюма, прибывшего в нашу страну с визитом, [сообщает](#) официальный сайт МИД Узбекистана.

На встрече состоялся обмен мнениями по вопросам узбекско-американских отношений, некоторым международным и региональным проблемам.

Стороны также рассмотрели итоги прошедшего 1 февраля 2017 года в г.Ташкенте очередного заседания Американо-Узбекской торговой палаты.

В беседе приняла участие Посол США Памела Леора Спратлен.